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№08                §2.4  绝对值与相反数⑶
【学习目标】

1.一个数的绝对值与它本身或相反数的关系；

2.会利用绝对值比较大小,尤其是两个负数的大小比较.
3.通过绝对值和相反数意义的进一步理解,渗透数形结合思想.
【学习重点】一个数的绝对值运算的规律.

【学习难点】绝对值相等的数有两个；两个负数的大小比较.
【课前准备】请同学们认真学习七年级上册教科书第27-28页内容，熟悉绝对值运算的规律, 完成本导学案.
【学习过程】
一、自主学习：
1.根据绝对值与相反数的意义填空:

  ⑴|2.3|=    ;  |
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|=    ;  |-5|=    ;  |-10.5|=    ; ︱- 
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  ⑵-5的相反数是    ,-10.5的相反数是    ,(- 
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)的相反数是    .
  ⑶|0|=    ,0的相反数是    .

2.认真观察以上各题,我们可以得出:

· 正数的绝对值是        ,负数的绝对值是        ,0的绝对值是    ;

· 正数的相反数是        ,负数的相反数是        ,0的相反数是    ;
二、交流、合作、展示：

1.若一个数的绝对值为2，则这个数是       ；已知︱
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︱=4，则
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=        .
2.求下列各数的绝对值: (参照书本P27例5写出解答过程)

-8,   -1.9,   +5,    3.5,    0, 

2.比较下列各组数的大小: (参照P24例6写出解答过程)
  ⑴3与-7;    ⑵-12.3与-12;    ⑶-
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与-
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;    ⑷-|-3.71|与-(-8.4)
· 数轴上,右边的点所表示的数比左边的点所表示的数    (填大或小)
两个正数，绝对值大的正数      ，

两个负数，绝对值大的负数      .

三、小试牛刀：

1.有理数的绝对值一定是（     ）.
A.正数;      B.整数;       C.正数或零;      D.自然数.
2.下列说法中正确的个数有（     ）.
①互为相反数的两个数的绝对值相等；②绝对值等于本身的数只有正数；

③不相等的两个数的绝对值不相等；  ④绝对值相等的两个数一定相等.
A.1个;       B.2个;       C.3个;           D.4个. 

3.如果甲数的绝对值大于乙数的绝对值，那么（    ）

A.甲数必定大于乙数;          B.甲数必定小于乙数; 

C.甲、乙两数一定异号;        D.甲、乙两数的大小，要根据具体值确定.
4.绝对值等于它本身的数有（     ）

A.0个;       B.1个;       C.2个;          D.无数个.
5.用“＞”将
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连接起来                       .
6.已知|x|=5，则x的值为  　　   ，已知|x-4|=0，则x的值为             .
7.绝对值不大于3的整数为　　　　　　.
三、课堂小结：

  通过本节课的学习，你有哪些收获？请与同学交流一下吧.

四、课后作业：《补充习题》
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